

El convenio de educación infantil

Eloisa Carbayo

Llevamos nueve meses de retraso (parece un embarazo) en el convenio de Educación Infantil. Unas negociaciones que hasta este año, nunca habían sido problemáticas; la parte sindical ha conseguido logros importantes, pero ahora está paralizado todo el proceso.

Las reuniones celebradas no han dado otro fruto que no sea la discusión entre Patronales porque Educación y Gestión no reconoce la representación de CECE.

Se está aplicando el IV convenio cuya vigencia terminó en el 95, con la consiguiente pérdida de poder adquisitivo.

Ante esta dilación en la constitución de la Mesa, todos los sindicatos, excepto FSIE, hemos interpuesto una demanda.

En el acto de conciliación, celebrado en Julio, fue imposible acercar posturas para constituir las negociaciones, por lo tanto el próximo día 1 de octubre, se verá el caso en la Audiencia, a no ser que, fuera de la sala, se consiga llegar a un acuerdo.